



PUBLICAÇÃO Nº 68/2017

ERRATA

Na Publicação de nº 65, referente à Lista de Homologação de Inscritos do Processo Seletivo Simplificado Nº 002/2017, - NST, datada de 08 de Setembro de 2017.

Onde se lê:

Oficineiro de Skate (20h)

<u>Nº</u>	<u>Nome</u>
01	Matheus Perfeto Falcão
02	Pedro Iork Britto dos Snatos

Leia-se:

Oficineiro de Skate (20h)

<u>Nº</u>	<u>Nome</u>
01	Badih Paulo Zanella Hallal
02	Matheus Perfeto Falcão
03	Pedro Iork Britto dos Snatos

Os atos serão afixados no mural da Secretaria de Município de Gestão Administrativa da Prefeitura Municipal do Rio Grande, pelo prazo de quinze (15) dias, a contar da data da publicação.

Prefeitura Municipal do Rio Grande, 15 de Setembro de 2017.

LUCIANO JACOBS TRZECIAK
Secretário de Município de Gestão Administrativa